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PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Dokonalá láska - přírodní léčba

Fotky [Galerie]

Kód produktu 10

Balíček obsahuje: LÁSKA 05 Péče o oči a LÁSKA A03
Mandlový olej.

LÁSKA 05 pro péči o oko a regulaci výtoku + LÁSKA A03
proti usazení slzného výtoku a poškození kůže.

Ceny

Dostupnost
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Popis
LÁSKA 05 je čistě přírodní směs rostlinných hydrosolů pro péči o
oční okolí s pozitivními vlastnostmi pro kondici zraku a očního
orgánu. Velmi jemným způsobem dekontaminuje, hydratuje a
napomáhá regeneraci kožních buněk a zhojení rozcitlivělých míst.

Jemný veterinární přípravek bez dráždivých složek
Optimální pro péči o oční okolí
Čistě přírodní složení v souladu s potřebami zvířecího organismu
Vhodný pro pravidelnou péči
LÁSKA A03 Čistě přírodní mandlový olej pro velmi jemnou péči o
kůži.

Při péči o oční okolí u psa je LÁSKA A03 Mandlový olej vynikající
pomůckou proti pigmentovým změnám na srsti pod okem.

ZPŮSOB POUŽITÍ
Každý den zaschlý ospalek rozmáčejte odličovacím tamponkem s
přípravkem LÁSKA 05 Péče o oči.

A dvakrát týdně očištěné chlupy ošetřete kapkou mandlového
oleje, který si rozetřete mezi prsty a vmasírujte do chlupů. Tento
malý fígl zajistí, že slza bude po chlupech stékat, nezoxiduje a
nebude docházet k pigmentové změně na zatěžovaných
chlupech. Pokud jsou chlupy od slz již zničené, je nutné je takto
ošetřovat také. Tím pádem se nově narůstající chlup již
nezabarví.

LÁSKA 05 pro péči o oko a regulaci výtoku + LÁSKA A03 proti
usazení slzného výtoku a poškození kůže.

LÁSKA 05: Naneste hydrolátovou směs na tampon nebo velmi
jemnou látku a jemně otírejte okolí očí, můžete velmi jemně otřít
i okolí slzného kanálku. Přípravek lze aplikovat i přímo na
ošetřovaná místa. Přípravek můžete použít i pro očištění a při
péči o další citlivá místa na těle například kožní záhyby. Nedráždí
sliznice.

LÁSKA A03: Rozetřete mezi prsty 1-3 kapky oleje a zapracujt do
srsti okolo očí Zamezíte tím oxidac slz. Pro ošetření bezsrstých
plemen přiměřené množství oleje vetřete do kůže zvířete.
Nepodávejte vnitřně v případě snížené funkce slinivky a při
akutním nebo chronickém zánětu slinivky.

UPOZORNĚNÍ
LÁSKA 05: Určeno pro psy, kočky a další zvířata v zájmovém
chovu. Neobsahuje alkohol. Přípravek nenahrazuje veterinární
péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o
léčivo. Pouze pro zvířata. Skladujte v suchu při teplotě do 25°C,
chraňte před přímým slunečním zářením, teplem a mrazem.
Uchovávejte mimo dosah dětí.

LÁSKA A03: Nepodávejte vnitřně v případě snížené funkce
slinivky a při akutním nebo chronickém zánětu slinivky. Skladujte
v chladu a temnu, po otevření uchovávejte v chladničce. Před
použitím olej protřepejte, případná usazenina není závadou.
Barva oleje může být podmíněna konkrétní sklizní.

Doba použitelnosti: viz etiketa


